

# 农发行宣汉县支行谱写乡村振兴新篇章

本报讯 (通讯员 廖超) 今年以来,中国农业发展银行宣汉县支行聚焦乡村振兴精准浇灌金融“活水”。截至6月末,该行发放各类贷款11.61亿元,贷款净增9.25亿元,贷款余额97.68亿元。

据介绍,农发行宣汉县支行深入贯彻落实国家“藏粮于地、藏粮于技”战略部署。今年以来,发放地方储备粮棉油贷款828万元,支持企业购买菜籽油180万斤,全力保障企业储备资金需求。积极探索创新粮油业务,6月末投放首笔种植贷1000万元,专项用于种子、化肥、农药采购及农业设备租赁等,为企业经营提供金融服务。

该行全力保障民生基础项目建设稳步推进。今年以来,发放老旧小区改造贷款1.08亿元,助力加快老旧小区改造及配套基础设施建设。发放县域公共服务设施贷款2.77亿元,支持县域教育园、医贸园建设面积达369.6亩,有效改善了校园面貌与就医环境。发放农村公路建设贷款1500

万元,让农村出行难向出行快、出行安全转变。发放国省道建设贷款5.95亿元,用于支持成渝地区双城经济圈万达开融合发展产业物流路网提升改造。

该行还发放高标准农田建设贷款600万元,农村土地流转和土地规模经营贷款3000万元,从而优化农村耕地质量水平,保障村民返乡创业。同时以国家储备林建设项目为抓手,保障资金供应。今年1至6月,累计投放农业农村林草保护发展贷款1.12亿元,加快建设五马山片区国家储备林项目,有效增强大巴山生态屏障功能和服务功能,对维护区域生态安全、推动生态文明建设具有重要意义。

据了解,五马山片区国家储备林项目通过创新“林地流转+产业帮扶”模式,流转206户村民林地。通过发展林下经济和木材深加工产业,预计让当地村民和周边农户在贷款期内增收2800



宣汉县乡村振兴农村路网提升工程(达州宣汉至重庆开州段)。

元,有效巩固拓展脱贫攻坚成果。接下来,该行将充分发挥政策性金融优势,统筹推进服务国

家粮食安全、乡村振兴等工作,为地方经济高质量发展贡献更多政策性金融力量。

## 达州银行大竹县支行为特殊群体解难

本报讯 (通讯员 王为) 金融服务的本质,是用专业与温度回应每一份需求。近日,达州银行大竹县文星镇支行为一名身患重疾的客户上门服务,积极解决群众的急难愁盼问题。

当天,一名小女孩神色焦急地走进该行寻求帮助。工作人员询

问了解到,小女孩的父亲突发脑溢血住院治疗,家中没有其他亲属,又急需社保卡里的钱救急。

“那张社保卡弄丢了,能不能帮忙补办?”考虑到小女孩家中情况紧急,该行立即启动绿色通道,安排两名工作人员驱车赶往医院。在核实当事人身份、业务需求

及真实意愿后,工作人员为小女孩办理了挂失补卡业务授权委托手续,并助其成功取出社保卡里的资金。

该行负责人表示,将不断提升服务水平、创新服务模式,着力消除特殊群体在金融服务中面临的“数字鸿沟”和“行动障碍”。

## 音乐节里“摆小摊” 工行赠送金融知识

本报讯 (通讯员 胡香) 近日,达州高新区举办了第三届音乐啤酒节,工商银行达州分行工作人员在现场精心搭建了“金融小摊”,向市民宣传普及征信和存款保险知识。

在“金融小摊”上,该行工作人员摆放了图文并茂、通俗易懂的宣传资料,向往来群众递送资料并耐心解答疑问,提醒群众维护良好个人信用记录,提高对银行存款安全保障机制的认知水平。

## 聆听退役军人讲述峥嵘岁月 成都农商银行开展主题党日活动

本报讯 (通讯员 段敏) 近日,中共成都农商银行达州分行支部委员会与中共宣汉县蒲江街道宝寺社区委员会,联合开展了“传承红色基因·致敬铁血老兵”主题党日活动。

活动以宝寺社区党支部书记带领学习宣汉县十四届县委第十七次全体(扩大)会议精神开场。随后,社区的退役军人讲述当年参军入伍、保家卫国的峥嵘往事,每一段故事都深深打动着在场的党

员同志。

通过聆听革命故事,成都农商银行达州分行的党员同志深刻理解了奋斗与奉献的含义,该行党员代表向退役军人致以节日祝福和崇高敬意。

## 太平洋产险达州中支 退役军人职工 共话企业发展

本报讯 (通讯员 李玥琦) 近日,太平洋产险达州中支组织召开了退役军人职工座谈会,公司负责人与退役军人职工欢聚一堂,共忆军旅荣光、同话企业发展。

“退役军人职工是公司的宝贵财富,希望大家把军队培养的优良作风带入职场,在各自岗位上发挥出重要作用。”座谈会上,公司总经理陈良玉勉励大家要永葆军人本色,立足本职岗位,把在部队锤炼出的执行力、战斗力转化为推动公司高质量发展的强大动力,发挥模范作用带动身边同事共同进步。

退役军人职工表示,将在工作中保持“召之即来、来之能战、战之必胜”的过硬作风,为公司发展再立新功。

## 加强夏季防灾减灾 人保财险护航群众生命财产安全

本报讯 (通讯员 张文娟) 近期,达州暴雨、高温天气多发。人保财险达州市分公司成立应急指挥小组,统筹调配多部门资源,全力开展防汛救灾与抢险理赔工作。

8月以来,人保财险启动前置预警机制,梳理重点项目清单,通过精准推送提示信息强化风险防范,指导客户提前转移物资、加固

设施,从源头降低灾害影响。公司理赔部门组建了防灾减灾专班,深入低洼地带的小区、停车场、历史水淹点及重点项目现场开展排查,提供汛期防洪减灾指导。针对高温极端天气导致的农作物受灾情况,公司党委班子成员带队赶赴受灾现场,向农户详解高温天气田间管理方法,最大限度为农户减损。

面对极端天气给群众造成的

损失,该公司理赔部门全方位推进抢险理赔工作,切实保障群众利益。

截至8月7日,人保财险达州市分公司接到因暴雨、干旱受灾报案共840件,损失1722.02万元。其中,已决案件102件,金额296.62万元。

接下来,人保财险达州市分公司将加强统筹协调、部门高效联动,全力保障群众及企业权益。